



бюр. 13.38
БР 13.48 *Лебедев*

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения Пенза
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников „Покори Воробьевы горы“
название олимпиады

по обществознанию
профиль олимпиады

Иконниковой Агаты Андреевны

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

07 « апреля 2024 года

Подпись участника

Агата

Чистовик 1.Задание 1.

1. Да.
2. Да.
3. Нет.
4. Нет.
5. Да.
6. Нет.
7. Да.
8. Да.
9. Да.
10. Да.

Задание 3.

Иdealное государство-мир или реальность? Данной теме посвящение было рассуждение как великих философов древности, так и современных учёных.

Как же удастся вспомнить идеальное государство и возможна ли вспоминать идеи мыслителей в наизн? Этой проблеме будет посвящено мое рассуждение.

Обратимся к истокам возникновение мысли о государстве и разберём «Полис» Платона. Философ считал, что само государство имеет искусственный характер формирования, то есть люди, чтобы улучшить свою жизнь и преследовать благо, договорились организовать такую структуру, как государство, необходимую для удобства управления обществом. Во главе государства Платона стоит философы, охраняют его

Чистовик 2.

богаты, способом всем необходимым заниматься. Такое разделение общества необходимо для качественной работы государства. В теории Платона дети сразу после роддения должны отправляться в школу, где их будут обучать философия и на протяжении обучения выявлять принадлежность индивида к той или иной группе. Причем, Платон считал, что ребенка необходимо сразу сенсорировать от ~~родителей~~ семьи для того, чтобы впоследствии как каждого бросившего ее восприимчим как своего родителя, а каждого сверстника как своего брата или сестру, — чувство единства ~~единства~~ необходимо для сохранение мира и спокойствие в обществе. Собственность в государстве Платона должна быть общественная, чтобы люди всегда качественно выполняли свою работу.

Какое же воплощение теории Платона обрела в реальности? Сходства с идеей мыслителей мы можем увидеть в социалистических и коммунистических идеологиях. В СССР не было платоновского разделения общества, — люди были равны — однако платоновское единство общества

обернуло некую форму в советском пространстве. Процесс колективизации, отсутствие у большинства общей ~~частной~~ собственности, жилье в коммунальных квартирах — в таких формах "товарищество" берет начало

на практике. Однако советское общество двадцатого века так и не смогло привести к идеалу единства. Как мы знаем, в сталинские времена, члены народа подвергались репрессии и гонениям, а политическая приватизация этого обладала частной собственностью, например, автомобилиами. Так, государства по теории Гайдара не существует в реальности.

Рассмотрим другую мысль, принадлежащую ученику знаменитого философа, Аристотеля. Древнегреческий мыслитель сравнивает государство с патриархальной семьей — в семье её члены подчиняются ей праве, мужине, а в государстве этого подчинения быть не должно, между людьми должно быть равенство. Различие между этими двумя институтами в том, что общественные

в семье мужчины подчиняются неравноправным членам общества (по уровню развития древнегреческого общества, это рабы, женщины и дети), а государство представляет из себя структуру, в которой граждане полностью правоспособны, соотносят между собой равные члены в этом отношении.

Аристотель придерживалась теории о естественном пути возникновение государства. В своих работах он выделял "хорошие" и "плохие" виды государства, которые различаются по количеству правящего населения и то

Чистофик 3. правящего населения и то

основное цель государства, которой является забота о интересах всего общества, а не только определенных людей. К „хорошему“ видим относимся монархии, аристократии и полигии, к „плохому“ — тирания, олигархии и демократии. Стоит упомянуть, что Аристотель отдавал предпочтение частной форме собственности, поскольку считал, что люди будут бережнее относиться к тому, что по праву принадлежит им, чем к тому, что принадлежит обществу в целом.

Как же можно заиметь, теория Аристотеля гораздо более приближена к реальности. Однако, отвечая на вопрос, „идеальное государство — это или реальность“, необходимо дать определение слова „идеальное“. Обращаясь к теме же древнегреческим философам, мы можем найти определение понятия „благо“. Благо осуществляется тогда, когда есть идеальный исполнитель своей предполагаемой. Например, кому обладает остротой, а государство в свою очередь занимается о нуждах граждан, занимается заботами о правах и свободах, улучшает качество жизни общества. Я считаю, что государство идеально в том смысле, если все вышеупомянутые характеристики ему присущи.

Итак, рассмотрим некоторые современные государства по теории Аристотеля.

~~К монархии будут относиться такие страны, как Великобритания, к тирании-Частовик 4. Саудовская Аравия, Северная Корея.~~

~~исчезнать, то есть с точки зрения~~
~~закона, к монархии будем относиться~~
~~Великобритании, к тирании - Саудовской~~
~~Аравии. Например, Северная Корея и Саудовская~~
~~Аравия будут относиться к тирании, а~~
~~Великобритания, исчезнув, останется~~
~~монархией, но Аристократию будет выдавать~~
~~аристократией, поскольку при правящем~~
~~систории входит не только монарх, но и~~
~~парламент. Политический режим Велико-~~
~~британии - демократия, что означает~~
~~защиту прав и свобод граждан, разбросанных~~
~~политических идеологий (что обеспечивает~~
~~закрытие непропажом всех слоёв населения).~~

Чтак, существует ли всё-таки идеальное
государство на самом деле? Я считаю, да,
существует. Но между тем, для бытования
таких государств следуют обращаться
к теории Аристотеля, поскольку именно
она стала основой развития общественной
мысли о государственности и именно она
приближена к государству совершенности.
Я считаю, что к критериям „Хорион“⁴
Это государства можно отнести те, которые
используют учёные Женевского соглашения,
в которых существует реальная демократия.
Именно эти критерии обеспечивают
основу, необходимую идеальную государст-
ву для развития и преумеление обществен-
ного блага.

Чистый 5. /

В заключении хотим ещё раз утверждать, что идеальное государство - это реальность, которая уже существует в некоторых современных странах мира.

Задание 2.

Формула личного дохода:

Личный доход = Нал. доход - Прибыль корпораций - Индивидуальные налоги - ~~Вознаграждение за соц. обеспечение + Рынок труда + Трансферты и налоги.~~

$$\text{Итак: } 2700 - 48 - 38 + 21 + 19 = \\ = 2700 - 86 + 40 = 2700 - 46 = 2654$$

итог (впр. у.е.)

Ответ: личный доход составляет 2654 впр. у.е.



Чистовик С.

Черновик.

Идеальное государство - мир или
расположение? ~~Но~~ Да даиную тему рассуждая
как величие философы древности, так и
рассуждением честные посей день. Как же
должно выглядеть идеальное государство и
возможно ли воплотить идеи ~~мудрецов~~
в реальности? ~~Но~~ ~~одну~~ ~~ногу~~ Этой теме я
посвятил мое рассуждение.

~~Введение~~ Раздел I "Понятие Гражданина"

Обратимся к истокам идеи о государственности и разберём "Понятие Гражданина". Философ считал, что само государство имеет искусство. Характер формирования, то есть люди, душа об улучшении своей жизни, превзойдя природу.

Была, договорились организовать такую структуру, как государство, где условия для обитания

такое разделение общества подразделяется на

как теория Гражданина

Какое же включение теории

с самого по способности, который по
потребности / самому по себе

комплексификации

н.д = науч.доказ - логн.лог + ^{лич.} правем.

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Черновик.

Основание приобретение грандмастера РР
лучше в грандмастерство РР

№ 2.

- 38 мкг.

+ 19 мкг.

+ 2700 мкг.

+ 46 мкг

Мрансир. изменение

акнур. яхуз, дозатор

учебные сор. лиц.

лические схемы

права

$$\begin{array}{r} - \\ \begin{array}{r} 38 \\ 19 \\ 2700 \\ 46 \\ \hline 2654 \end{array} \end{array}$$

$$\begin{array}{r} + \\ \begin{array}{r} 38 \\ 48 \\ \hline 86 \end{array} \end{array}$$

ЧЧ
НН